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여수시, 자동차 관련 과태료 ‘체납차량 번호판 영치’ 나서
2023.03.22 조회수 407 담당부서 징수과 담당자 정광훈 연락처 061-659-5161

여수시(시장 정기명)가 오는 5월말까지 자동차 관련 과태료 체납차량 번호판 영치에 나선다. 

이번 영치대상은 ▲주․정차위반 ▲자동차 정기검사 지연(미필) ▲자동차 의무보험 미가입 등에 대한 과태료 체납기간

이 60일이 경과하고 체납액이 30만 원 이상인 체납소유주의 차량 번호판이다. 

이를 위해 시는 영치전담반을 구성, 차량 탑재형 영상시스템을 활용해 주택가, 다중이용시설, 공용주차장 등 시 전역에

서 집중 단속을 실시한다.

영치된 차량의 번호판은 체납액 납부 시 반환되며, 번호판 없이 운행하다 적발되면 300만 원 이하의 과태료가 부과된

다. 

이 밖에 궁금한 사항은 여수시 징수과 차량과태료팀(▲061-659-5161)으로 문의하면 된다.

시 관계자는 “자동차 관련 과태료는 차량을 이전하거나 말소등록할 때 납부하면 된다는 생각을 가지고 있는 경우가 많

다”며 “과태료를 체납할 경우 국세나 지방세와 마찬가지로 가산금 부과, 재산압류, 각종 행정제재 등의 불이익을 받게

되므로 납부기한 내에 반드시 납부하시길 바란다”고 당부했다.

한편 시는 지방세인 자동차세 체납 차량에 대한 등록번호판 영치도 연중 실시하고 있다.

보도자료 - 전체

(http://www.yeosu.go.kr)

/www/govt
/www/govt/news
/www/govt/news/release
/www/govt/news/release/press
/www/govt/news/release/press
/www/govt/news/release/clarify


첨부파일

전체(Zip)다운로드

5 여수시, 자동차 관련 과태료 ‘체납차량 번호판 영치’ 나서.jpg  (267 hit/ 436.1 KB)

미리보기

목록

이전글

‘예울마루&장도 ㆍ 엑스포장 스카이타워’ 전남도…
다음글

여수 달빛갤러리, 김금옥 개인전 ‘우리’ 24일 개막

COPYRIGHT ⓒ YEOSU-CITY. ALL RIGHTS RESERVED.

(http://www.yeosu.go.kr)

/ybscript.io/common/file_download?pkey=9VzFju2wT&file_type=all&idx=500754&file=265198
/ybscript.io/common/file_download/500754/265198/5 %EC%97%AC%EC%88%98%EC%8B%9C%2C %EC%9E%90%EB%8F%99%EC%B0%A8 %EA%B4%80%EB%A0%A8 %EA%B3%BC%ED%83%9C%EB%A3%8C %E2%80%98%EC%B2%B4%EB%82%A9%EC%B0%A8%EB%9F%89 %EB%B2%88%ED%98%B8%ED%8C%90 %EC%98%81%EC%B9%98%E2%80%99 %EB%82%98%EC%84%9C.jpg?pkey=9VzFju2wT
http://doc.yeosu.go.kr/viewer.php?url=https%3A%2F%2Fwww.yeosu.go.kr%2Fybscript.io%2Fcommon%2Ffile_download%2F500754%2F265198%2F1679465109.jpg&fn=f&rs=/view/&dcKey=b761230ded3b532cf09a940033c720a5
/www/govt/news/release/press
/www/govt/news/release/press?mode=view&idx=500794
/www/govt/news/release/press?mode=view&idx=500753



	목차
	보도자료 - 전체
	여수시, 자동차 관련 과태료 ‘체납차량 번호판 영치’ 나서


